

淘汰伊藤美诚挺进四强 王艺迪首进世界大赛就出彩

本报记者 朱才威



11月28日,王艺迪(左)在比赛中回球。

本版照片由新华社提供

“跟伊藤美诚的比赛一定会很激烈,我就是要做好自己,全力以赴。”辽宁运动员王艺迪在赛前如是说。结果,她在28日的2021年美国休斯顿世乒赛女子单打1/4决赛中,以4:1击败中国女乒最大对手、日本队一姐伊藤美诚,顺利挺进半决赛。值得一提的是,这是王艺迪首次参加世界大赛,这场胜利帮助中国女乒包揽了本次世乒赛女单比赛的四强席位。

多年来,世乒赛的女单冠军均为中国选手获得。中国球迷极为关注中国选手能否会师决赛以及有几名中国选手进入四强。昨天4场女单1/4决赛的结果分别为:陈梦4:0横扫日本队队员石川佳纯;来自我省的中国选手陈幸同0:4不敌队友王曼昱;孙颖莎4:0轻取韩国队员徐孝元。三位奥运冠军队员陈梦、孙颖莎、王曼昱皆轻松胜出,相比之下,王艺迪与伊藤美诚这场比赛更受国人关注。

王艺迪与伊藤美诚是老对手,自2018年卡塔尔公开赛女单首轮第一次交锋起,双方交手5次,王艺迪3胜2负略占上风。其中在2019年中国香港公开赛女子单打决赛中,王艺迪

以4:0战胜伊藤美诚后拿到自己首个公开赛女单冠军,被横扫的伊藤美诚赛后流下了眼泪。

二人上一次交手是去年国际乒联年终总决赛1/4决赛,双方大战7局,伊藤美诚以4:3险胜王艺迪。

早在前往休斯顿世乒赛之前,伊藤美诚就多次强调自己的目标是希望在女单和女双两个项目上夺冠,并表示“想挑战所有的中国选手”。

正如王艺迪所言,比赛一开始双方就陷入激烈的缠斗中,首局一直打

到10:10,王艺迪连续得到2分拿下首局。第二局伊藤美诚加强了前三板进攻,节奏的变化让她取得了8:4的领先优势。但随后王艺迪连追3分,伊藤美诚提出暂停,效果比较明显,此后伊藤美诚连得3分追回一局。

第三局、第四局,王艺迪再下两城。第五局比赛中,落后的伊藤美诚面色愈发沉重,虽然双方比分始终接近,但占得先手的依然是王艺迪,最终王艺迪以11:9赢下第五局,大比分4:1晋级半决赛。赢下比赛后的王艺迪显得非常兴奋,怒吼庆祝胜利。

本场对决前,世乒赛日本女单仅剩伊藤美诚一根“独苗”。扮演日本女单“清道夫”角色的正是中国女乒队员——除了芝田沙季在内战中击败伊藤美诚淘汰外,平野美宇和石川佳纯先后输给陈梦,早田希娜也败在王艺迪拍下。

输给王艺迪之后,本届世乒赛伊藤美诚的单打之旅就此结束,挑战中国选手的目标未能实现,中国女乒则已包揽本届世乒赛全部女单奖牌。在半决赛中,王艺迪将对阵孙颖莎,王曼昱将对阵世界排名第一的陈梦。

点赞中国速度

黄岩

中国短道速滑队一日双金!2021赛季短道速滑世界杯荷兰多德雷赫特站,任子威与武大靖先后传来了好消息,男子1500米比赛任子威夺冠,男

为团队合作点赞。这几站世界杯,中国短道速滑队男女混合2000米接力赛中发挥稳健,作为北京冬奥会的新增项目,男女混合2000米接力赛

将在冬奥会短道速滑首个比赛日的晚上进行,范可新、张雨婷、任子威和武大靖,应该是主力阵容的成员,首金的砝码,藏在“拼”字里。

为马当先点赞。任子威是世界杯四站比赛中表现最稳定的一个,他在北京站调整状态,在名古屋站夺得一块金牌,此外还获得男子500米银牌、混合2000米接力银牌和男子5000米接力银牌,展现了自己的全面实力。匈牙利站,他获得男子1500米金牌,同时拿下500米铜牌。可以说,任子威已经被公认为目前中国短道速滑队最具冲击力的选手。

为冲刺点赞。知己知彼,才能百战百胜,在索契和平昌的冬奥周期里,中韩对决是短道速滑的主旋律,纵观短道速滑世界杯这几站比赛,韩国队实力有所下降,但并不意味着中国队冬奥会夺金机会大增。因为这几站世界杯比赛提醒我们,世界短道速滑格局已经悄然改变,匈牙利、荷兰、意大利等国家的运动员相继出现在冠军行列。中国短道速滑队向冬奥会领奖台冲刺,不能有半点松懈。

中甲进入收官阶段 城市队把心思用在练兵上

本报记者 李翔

经历一番波折,中甲联赛第四阶段武汉赛区比赛在11月27日开战。第四阶段首战,辽宁沈阳城市队没能提前完成保级的目标,但考虑到球队面临的实际困难,能够顺利踢完比赛已属不易。

受疫情影响,辽宁沈阳城市队21天无法训练,且许多训练装备留在大连无法带出。据主教练于明介绍,直到11月25日,球队才进驻武汉赛区。根据赛程安排,27日下午辽宁沈阳城市队就迎来第四阶段首战,球队的竞技状态自然不够理想。由于部分队员尚未完成隔离,与南通支云队的比赛,辽宁沈阳城市队的替补席上只有3名球员,其中还包括一名守门员。在这样的情况下,以0:4

的比分失利并不让人意外。尽管如此,辽宁沈阳城市队距离保级目标已经越来越远。在积分榜垫底的新疆雪豹队和北京理工队已在为升降级附加赛做准备,两队第四阶段开局都遭遇两连败。11月29日,这两支球队直接交手,如果比赛战平,辽宁沈阳城市队就提前7轮完成本赛季的保级目标。

正因为保级压力不大,辽宁沈阳城市队能够以相对从容的态度面对联赛的收官阶段。“最后几场比赛,球队会以锻炼队伍为主,给年轻队员更多的表现机会。我们唯一的目标就是把余下的比赛顺利踢完,为我们的中甲‘二年级’画上圆满的句号。”于明如此表示。

哈兰德复出多特获胜 萨内世界波拜仁告捷

新华社柏林11月27日电 2021-2022赛季德国足球甲级联赛第13轮28日展开6场较量,其中多特蒙德客场逆转战胜沃尔夫斯堡队,拜仁击败比勒费尔德队。

沃尔夫斯堡队主场迎战多特蒙德队,比赛刚开始不到2分钟就取得领先。多特蒙德队并未慌乱,逐渐掌握场上主动。第35分钟,罗伊斯突入对方禁区被绊倒,多特蒙德队点球命中,将比分扳平。

下半场开始后10分钟,荷兰国脚马伦在禁区前横向带球时施射命

中,多特蒙德队将比分反超。比赛第72分钟,因伤休战近一个半月的前锋哈兰德替补出场,随即在第81分钟打入一球,将比分定格在3:1。

拜仁在主场面对比勒费尔德队,比赛第71分钟,拜仁的萨内在禁区弧顶接到穆勒短传,稍微调整后左脚打出一记世界波,将球送入球门。拜仁最终以1:0战胜比勒费尔德队。

德甲积分榜上,拜仁目前以领先多特蒙德队1分的优势领跑,下一轮德甲联赛将迎来“国家德比”——拜仁客场对阵多特蒙德队。



11月28日,拜仁慕尼黑队球员萨内(右二)在比赛中射门得分。

两战日本队共得38分 郭艾伦依然“状态在线”

本报记者 李翔

11月28日晚上,2023年男篮世界杯亚洲区预选赛继续进行,中国男篮在一场“背靠背”的比赛中以106:73大胜日本队,以两连胜结束了本次国家队窗口期。

作为球队主力控卫,郭艾伦虽然出场时间不多,但还是以极高的效率得到14分。

在27日中国男篮与日本队的第一场比赛中,郭艾伦和周琦都得到全场最高的24分,不过在比赛中周琦扭伤右脚。28日的比赛,周琦虽然进入比赛大名单,但并没有出场。和首场比赛相比,日本队尽管在后卫线做出大幅人员调整,但比赛过程如出一辙,中国男篮牢牢控制着主动权,早早锁定胜局,到了第三节,两队分差超过30分,比赛就此失去悬念。赵睿得到全场最高的27分,赵继伟则送出8次助攻。

由于队友发挥十分出色,郭艾伦不像上一场比赛那样拼杀,多少有些“收着打”的意思。不过,在19分04秒的出场时间里,郭艾伦仍然令对手头疼,他7投4中得到14



分。值得一提的是,27日的第一场小组赛,郭艾伦展示了全面的个人攻击能力,无论外线远投还是挡拆

后在罚球线跳投,均保持了相当高的命中率,令日本球迷都为之折服。这两场国家队比赛,郭艾伦延

续了本赛季在CBA联赛的良好势头,这对中国男篮和辽宁男篮来说,都是一个好消息。

十一月二十八日,郭艾伦在中日男篮交锋中延续良好状态。图为中国队球员郭艾伦(中)在比赛中投篮。

莫兰德正式参与合练 辽篮内线再次升级

本报记者 李翔

在球迷期盼的目光中,辽宁男篮本赛季第二外援人选尘埃落定。随着莫兰德按照防疫规定完成隔离并与球队会合,辽宁男篮本赛季阵容组建完毕。在内线迎来强援之后,“完全体”辽篮继续向总冠军发起冲击。

在CBA赛场,小外援往往是球队第一得分手,优秀的大外援同样会给球队带来极大帮助。辽宁男篮夺冠的那个赛季,哈德森固然打出了MVP级别的表现,巴斯在队内的作用也不容小觑。而在巴斯离队之后,

辽宁男篮近两个赛季一直没找到合适的大外援。上赛季,泰勒虽然加盟球队,可惜到队时间太晚,在季后赛没能得到教练组信任,结果在总决赛第三场加时赛,辽宁男篮因为篮板失控与总冠军擦肩而过。

有鉴于此,辽宁男篮俱乐部本赛季把寻找大外援作为一项重要任务。有人认为,辽宁男篮拥有韩德君、李晓旭两位经验丰富的优秀国产内线,辅佐朱荣振、付豪、张镇麟和吴昌泽等年轻球员,在内线人员储备上相当充裕,第二外援应该瞄准外线球

员。实际上,辽宁男篮内线球员虽多,但韩德君和李晓旭已经步入职业生涯末期,一旦出现伤病,球队的内线战斗力就会大打折扣,一名靠谱的大外援可以保障球队内线实力不至于出现断崖式下滑。

近两年CBA各队在外援选择上大多采取“用熟不用生”的原则,辽宁男篮本赛季引入的两名外援弗格和莫兰德都是如此。莫兰德此前两个赛季效力于山西队,有过赛季场均“20+10”的精彩表现。上赛季富兰克林因伤长期缺阵时,莫兰德在场上

证明了自己具有单独带队的的能力。可以说,莫兰德的加盟,会让辽宁男篮的内线实力提高一个档次。

正因为如此,无论是球迷还是辽宁男篮教练组,都对莫兰德寄予很高期望。11月26日,莫兰德正式参与球队合练,受到了主教练杨鸣和全队的热烈欢迎。莫兰德也当场表示:“很高兴来到这个团队,希望我的到来能够为球队带来新的能量与收获!”莫兰德与辽宁男篮能擦出怎样的火花,常规赛第二阶段开始后就能见分晓。

中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局公告

(2021年第41号)

下列机构经批准,颁发、换发保险许可证,现予以公告。

2021年11月29日

华泰财产保险有限公司 朝阳中心支公司

机构编码:000154211300
许可证编号:00012730
原业务范围:企业财产损失保险;家庭财产损失保险;建筑工程保险;安装工程保险;货物运输保险;机动车辆保险;船舶保险;能源保险;一般责任保险;保证保险;信用保险(出口信用保险除外);短期健康保险和意外伤害保险;中国银保监会批准的其他财产保险业务。
新业务范围:财产损失保险;责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;经保险监督管理机构批准的其他业务。
批准日期:2007年07月09日
机构住所:朝阳市双塔区友谊大街四段96号1C整层
负责人:阎永新
电话:0421-7280286
发证日期:2021年11月22日

和谐健康保险股份有限公司 鞍山中心支公司

机构编码:000099210300
许可证编号:00012522
业务范围:各种人民币和外币的健康保险业务、意外伤害保险业务,与国家医疗保障政策配套、受政府委托的健康保险业务,与健康保险有关的咨询服务业务及代理业务,与健康保险有关的再保险业务。
批准日期:2012年11月15日
负责人:王雪
联系电话:0412-2210382
发证日期:2021年11月24日
原地址:鞍山市铁东区南胜利路40号金融广场16层1602、1603、1604、1605、1606室
新地址:鞍山市铁东区南胜利路40号11层1102、1103、1104、1105、1106、1107室

中国长城资产管理股份有限公司 辽宁省分公司 债权转让公告

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称我公司)与马振媛签署的《债权转让协议》(中长资辽合字[2021]198-1号),我公司对下列借款人、担保人享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让至马振媛。现通知下列借款人及担保人自债权转让之日起向现债权人马振媛履行还本付息义务及该债权项下的其他义务。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

公告清单 (单位:元、币种:人民币)

借款人名称	担保人名称	本金余额	利息	基准日
宽甸玉竹农副产品有限公司	宽甸玉竹农副产品有限公司、秦希元、刘春香	10,900,000.00	10,446,313.73	2021年11月5日
宽甸满族自治县环洋电器有限公司	宽甸满族自治县环洋电器有限公司、于少波、王德平	6,283,398.33	5,346,601.21	2021年11月5日
阜新释宇农业机械制造有限公司	徐振宇、周游、阜新企诺融资担保有限公司	4,495,078.64	3,758,175.37	2021年11月5日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年11月29日

会议通知

辽宁省沈铁老科技工作者协会定于2021年12月10日前召开全体会员大会,审议注销在辽宁省民政厅注册登记的社团组织事宜。因防疫要求,请能参会的各位会员务必于见报后3日内与本专业委员会主任联系,根据具体情况确定参会人员、会议形式及地点。

辽宁省沈铁老科技工作者协会 2021年11月29日

更正

辽宁省地质学会于2021年11月22日在辽宁日报05版上刊登了社会团体法人登记证书正本丢失的遗失声明,现证书正本找到,此遗失声明作废,特此更正。

遗失声明

▲北票市东官营镇中心小学《辽宁省行政事业收费统一收据》丢失,起止号码为01111201-01111250,声明作废。
▲北票市东官营镇中心小学《辽宁省幼儿园、托儿所收费专用收据》丢失,起止号码为1600278051-1600278075,声明作废。
▲北票市东官营镇中心小学《辽宁省幼儿园、托儿所收费专用收据》丢失,起止号码为1600555001-1600555025,声明作废。
▲北票市东官营镇中心小学《辽宁省幼儿园、托儿所收费专用收据》丢失,起止号码为1600555051-1600555075,声明作废。
▲李倩(身份证号210103198411013640)初级职称证不慎遗失,声明作废。
▲张淑舫、曹洪武将00033757号发票丢失,声明作废。
▲栗罡二代身份证遗失,号码:210403198502193719,有效期限2012.05.20-2032.05.20,特此声明。